Nudopmanus o nocTyieHun BbINYCKHUKOB 11K1accoB
MAQOY «I'mmua3us Nel» 1. CoikTbiBKapa B 2020 roay

1. Yupexpaenusi BIIO Pecnnyoianku Komu

VXTUHCKHHI
W3 Hux Komu CBIKTBIBKapC ¢bumman
CBIKT. N .
BEIOpa Komu Komu CBIKT. ¢rman Kuif punnan Poccuiickor
CBIKTBIBKA ¢unman . .
u N pecnybinka ¢bunnan ¢uman Bsitckoit Bsitckoro VXTHHCKHI o
pekuit CBIKTHIBKAp . C-I16 roc.
KOHKpE HCKast . Kuposckoit VYXTHHCKOTO rocy/iapcTBe | rOCYZapCTBEH | TOCYAapCTBE |rOCYAapCTBEH
Koun-Bo rocyiapcT CKHUif YHHBEPCH N -
JEIT— THOE senmbii aKageMus ecHOi rocyfapcTBe | TrOCyIapCcTBe rera HHOIA HOTO HHBIH HOTO
YBIIO TOCCITY>KObI HHOI1 HHOT'O CeJILCKO- TYMAaHUTApPHO | TEXHUYECKUH | OTKpBITOro
YHUBEPCHT HHCTUTYT cepBHca H .
Pecriy6 or u MEJIHIMHCKO | TEXHHUECKOTO | - o | XO3AHCTBEHH ro YHHBEPCHUTET TEXH.
JIMKH yIpaBJIeHHSL il akazieMul  |yHHBEpCUTETA " oit YHHBEPCHTET YHHBEPCHTE
Komu aKaJeMUH a Ta ImyTen
COOOIIeHNUS
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